

Referat og protokoll fra USFs 41. ordinære årsmøte.

Avholdt på Sarpsborg Quality Hotell, Sarpsborg, søndag 29. april 2018 kl. 10:30.

1. Godkjenning av representantenes fullmakter.

Fullmaktskomiteen opplyste at 14 fullmakter var godkjente med stemmerett. Det var et antall medlemmer av USF uten fullmakt til stede. Årsmøtet godtok også at 1 tilstedeværende som ikke var medlem i USF (forelder til deltaker i NM for skolelag) fikk talerett.

2. Godkjennelse av innkalling og dagsorden

Innkalling og dagsorden godkjent.

3. Valg av ordstyrer(e), referenter, samt to representanter til å underskrive referatet

Generalsekretær Geir Nesheim foreslo seg selv som ordstyrer, ingen andre forslag ble lagt fram og Geir Nesheim ble valgt som ordstyrer. Det ble kommentert at det var skuffende av styret i USF å ikke fremme egen kandidat til vervet som ordstyrer på årsmøtet.

Mads Aanerud (Haugerud sjakkforening Bul) og Trond Nerland (Greveløkk SK) ble valgt til referenter, Hans Inge Kongevold (Moss Schakklubs Ungdom) og Ivbjørn Nimki (~~Fromsø SKU~~) ble valgt til å undertegne protokollen

* Smeaheia Skolesjakk

4. Årsberetning

Årsmøtet ga sin tilslutning til at årsberetningen ikke skulle leses opp, ordstyrer Geir Nesheim gikk igjennom de viktigste punktene og åpnet for innspill og debatt underveis.

Pkt. 2.1 innledning

USF og Norges Sjakkbund «Skolesjakken 2015-18» ble gjenstand for mange innlegg. Det ble understreket at skolesjakken er et verdifullt initiativ, men det ble også lagt vekt på dårlig informasjon til og lite samarbeid med de lokale klubbene. Det ble påpekt at skoleturneringer som var forespeilet var uteblitt, og at målet om flere medlemmer i USF ikke ser ut til å ha blitt oppfylt.

Generalsekretæren svarte at informasjon var gitt etter beste evne, at det viktigste var tilbud til alle skoler, at det ikke var tilstrekkelig med ressurser til å avholde skoleturneringer i alle fylker, og at støtten fra Sparebankstiftelsen ikke kan brukes til å skaffe medlemmer til USF.

Det ble framholdt at Skolesjakken burde være et eget punkt i årsberetningen, og at årsmøtet fikk for lite informasjon.

Pkt. 2.2 Styrets arbeid

De ble påpekt at styret i februar hadde vedtatt endrede turneringsregler, og at kretsene ikke hadde fått god nok info før endringene trådte i kraft 1. mars.

Pkt. 2.10 Annen Aktivitet

USF-akademiet.

Det ble etterlyst bedre informasjon om akademiet ut til kretsene og det ble lagt vekt på at det måtte være fokus på kvalitet.

* Rettet av IVBJORN NIMKI

USFs landslagssamlinger

Vedtak: Teksten under *USFs landslagssamlinger* og før *Uttatte spillere 2017* på side 24 endres til:
[I 2017 var det landslagssamling 3. til 4. juni med 36 deltakere.

Landslagssamlingene trenger å fornyes, for de har falt i nytte for deltakerne de siste årene.]

Flere delegater insisterte på at dagens ordning med uttak til landslaget basert på landslagssamlinger begunstiger spillere med kort reiseavstand til samlingene, og at uttak derfor kan bli skjeve og urettferdige.

Styrets representant erklærte at han tok tilbakemeldingen, at dispensasjon til kravet om å delta på landslagssamlingene kunne være nødvendig, at styret ville gjøre endringer og at de beste spillerne burde være på landslaget.

Det var enighet om at navn på uttakskomiteen bør stå nederst i uttaket ved uttak til landslaget.

Hypersys

Systemet er i en overgangsfase.

Vedtak: USFs årsberetning for 2017 tas til etterretning av årsmøtet, med endringen som ble vedtatt under pkt. 2.10.

Johs Kjekken fra Schakkklubben av 1911 tok på eget initiativ opp USFs forhold til Elo-systemet. Han mente at det burde være mulig å få Elo-rating på NM for skolelag, blant annet for å bedre rekrutteringen. Dette ble støttet av andre delegater. Generalsekretær Geir Nesheim presiserte at bare medlemmer av Norges sjakkforbund (NSF) får Elo-rating, og at det er NSF som styrer Elo-systemet i Norge. Han lovet at sentralstyret i NSF skulle se på dette.

(Punkt 7 Innkomne forslag ble behandlet før punkt 5. Regnskap og punkt 6. Budsjett.)

7. Innkomne forslag.

Forslag 1: At barn uten medlemskap i USF kan spille i KM for skolelag, forslag stilt av Ole Valaker (Søråshøgda SSK) og Kristoffer Gressli (Stjernen SKU).

Forslagstekst: Årsmøtet vedtar å tillate at kretsene selv bestemmer om kravet for medlemskap skal gjelde ved KM for skolelag ved å legge til dette i pkt. 1 i Reglementet for NM for skolelag f.o.m. 2019.

Obligatorisk medlemskap i USF i KM for skolelag ble framhevet som svært viktig av flere delegater. Mulighet for dispensasjon fra reglene ble også foreslått. Andre støttet muligheten for ulike regler i forskjellige kretser.

Vedtak: Forslaget ble nedstemt med 10 stemmer mot, 4 avholdende eller for.

Forslag 2: Endring i reglene for tidskontroll og noteringsplikt i NM for ungdom, forslag stilt av Leif O. Bjornes (Kristiansand SKU). (For full forslagstekst, se årsmøtedokumentene).

Viktig med lik betenkningstid for alle klasser i NM for at avviklingen av turneringen blir bedre. Betydning av noteringsplikt ble framhevet, men også at muligheten for dispensasjon for alle (mot trekk i tid) var viktig.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt med forbehold om at reglementet skrives om av styret i USF i tråd med ånden i forslagsteksten. 10 stemmer for, 1 mot og 3 avholdende.

Forslag 3: Å sende spillere til EM U10, framlagt av forbundsstyret.

Forslagstekst: Det vedtas at Norge kan sende spillere til EM U10 etter søknad til USFs Uttakskomite. Forbundsstyret utformer og innarbeider hensiktsmessige formuleringer som gjenspeiler vedtaket i aktuelle reglementer.

Viktig for å kunne sende særlig talentfulle spillere til EM i den aktuelle aldersklassen. Møtt med skepsis i salen, men beskrevet som veloverveid. Kan være dårlig for omdømmet til USF. Viktig at det ikke fører til systematisk uttak, men blir en mulighet for dispensasjon. Generalsekretær Nesheim understreket at det ville være et strengt regime.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt med 9 stemmer, 5 avholdende.

Forslag 4: Om medlemmers plikt til å etterkomme vedtak i USFs organer, framlagt av forbundsstyret
Tillegg til USFs lover § 5.4

Forslagstekst: Nytt punkt 5.4 skal lyde: Alle medlemmer har plikt til å følge USFs lover samt de vedtak som fattes av USFs Årsmøte og Forbundsstyre.

Vedtak: Enstemmig vedtatt med 13 stemmer, ingen imot eller avholdende.

Forslag 5: NM for videregående skoler, framlagt av forbundsstyret

Forslagstekst: Justere pkt. 5a i turneringsreglementet fra «Norgesmesterskap for Barne- og Ungdomsskolelag» til «Norgesmesterskap for skolelag». Forbundsstyret skal sørge for at det som del av en prøveordning gjennomføres et NM for Videregående skoler i 2019.

Støtte til forslaget, uten ordet «prøveordning». Det ble fremmet ønske om å kunne stille mix-lag.

Vedtak: Forslaget vedtatt med følgende endring: «... som del av en prøveordning ...» strykes. 9 stemmer for, 3 avholdende.

5. Regnskap med revisjonsberetning

Ordstyrer gikk igjennom resultatregnskap, balanse, revisjonsrapport og fondsregnskap.

Ingen kommentarer.

Vedtak: USFs årsregnskap for 2017, inkludert fondsregnskap, ble godkjent.

6. Budsjett med budsjettkommentarer. Kontingent.

Ordstyrer gikk igjennom revidert budsjett 2018 og budsjett 2019.

Det ble kommentert at antallet betalende medlemmer i budsjettet for 2019 var optimistisk.

Vedtak: Revidert budsjett for 2018 ble godkjent.

Vedtak: Budsjett for 2019 ble godkjent, notene ble tatt til etterretning.

Vedtak: Kontingenten ble vedtatt uendret for 2019 i forhold til 2018.

8. Valg

Forbundsstyrets medlemmer bør i fremtiden prioritere årsmøtet.

Johs Kjekken la fram forslag om at det ble stemt samlet over valgkomiteens innstilling. Forslaget ble tatt til følge.

Vedtak: Alle av valgkomiteen innstilt til valg som medlemmer av forbundsstyret, revisorer og medlemmer i utvalg og komiteer ble valgt ved akklamasjon.

Forbundsstyret:

Johannes Luangtep Kvisla	Styreleder	1 år	Stavanger SKU
Elise Forså	Styremedlem	2 år	Tromsø SKU
Joachim B. Nilsen	Styremedlem	2 år	1911U
Alise Haukenes	Styremedlem	2 år	Hamar SKU
Sigurd Kjelsbøl Huse	Vara		Nordstrand SKU
Erle Marki Hansen	Vara		
Marte B. Kyrkjebø	Vara		Stavanger SKU

Ikke på valg:

Lasse Løvik	Styremedlem		Stavanger SKU
Maud Rødsmoen	Styremedlem		OSSU
Eyvind Larre	Styremedlem		OSSU

Disiplinærutvalget:

Pål Nordquelle	Leder		Nordstrand SKU
Torstein Bae	Medlem		1911U
Egil Arne Standal	Medlem		Volda ørsta SLU

Revisorer:

Trond Nerland	Revisor		Greveløkka SK
Per-Arvid Jakobsen	Revisor		Hå SS
Øyvind Bentsen	Vara		Sarpsborg SKU
Ole Kristian Førreisdahl	Vara		Sarpsborg SKU

Reiseutjevningfond

Anniken Vestby	Leder		Tromsø SKU
----------------	-------	--	------------

Valgkomité

Tatiana Martynova	Leder		Nordstrand SKU
Benjamin Arvola	Medlem		Tromsø SKU
Lisbeth Haugsvær	Medlem		Masfjorden SKU


Mads Aanerud
Referent


Trond Nerland
Referent


Hans Inge Kongevold
Sign.


Irbjørn Nimki
Sign.